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INTRODUZIONE
Da oltre vent’anni percorriamo con impegno la strada della qualità.
Oggi vi regaliamo entusiasmo ed emozione.
A volte creatività ed innovazione non bastano per costruire un buon prodotto.
Per questo ci siamo posti obbiettivi più lontani: dare a una carrozzina una 
natura unica, dalle linee sensuali, per attrarre e conquistare con stile la 
propria libertà, facendo volare i sogni al di là di ogni impedimento o barriera.
Questo è il nostro mondo, questa è la libertà del nostro vivere quotidiano.

INTRODUCTION
We have been keenly beating the track of quality for over 20 years.
Today we give you enthusiasm and emotion.
Sometimes, creativity and innovation are not enough to build a new product.
That is why we set ourselves farther targets:  give a wheelchair a unique 
nature, with sensual lines to attract and conquer your freedom with style, 
making dreams fly beyond any obstacle, beyond any barrier.
This is our world; this is our freedom of our daily life.
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CONFIGURATORE ON LINE
ON LINE CONFIGURATOR

Il futuro a portata di mano
Potrai rivedere tutti i dettagli delle configurazioni da te re-
alizzate, quindi metterli a confronto e scegliere il miglior 
abbinamento. Tutto questo è possibile grazie alle funzioni 
di: salva, riapri e stampa la configurazione preferita.
“On line”, i rivenditori registrati potranno visualizzare i 
preventivi relativi ad ogni configurazione, avendo modo di 
confermare ed inviare, da subito, i loro ordini.

Una grande novita' Progeo
Grazie ad un’innovativa interfaccia sarà possibile l’utilizzo 
del configuratore su qualsiasi dispositivo, mobile o fisso.
Direttamente dal nostro sito web, in tempo reale, potrai 
modellare e visualizzare la tua nuova carrozzina Progeo.

Eccezionali funzioni
Potrai verificare, istantaneamente, l’effetto delle scelte 
selezionate, mettendole a confronto fra quelle più tecni-
che come presa misure, angolo telaio, ruote, pedane e 
schienali e quelle più personali come i colori telaio e l’ab-
binamento del set ruote/forcelle.

The future at hand
You can see again all the details of the configurations you 
make, thus, you can compare them to each other and 
choose the best combination. All that is possible thanks 
to the functions: save, open and print the preferred confi-
guration. “On line”, the registered retailers can visualize 
the quotation of any configuration, confirm it and imme-
diately send their orders.

A great Progeo news
Thanks to an innovative interface, you can make use of 
the configurator from any fix or mobile device.
Straight from our web site, in real time, you can create 
and see your new Progeo wheelchair.

Exceptional functions
You can instantly check the result of your selected choi-
ces and comparing them to each other among the more 
technical ones, such as measures, frame angle, wheels, 
footplates and backrests and among the more personal 
ones, such as frame colours and combination with whe-
els and forks set colours. 
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JOKER

Una carrozzina a telaio rigido che non smette mai di stupire.
Lineare ed aggressiva, Joker adotta soluzioni tecniche innovative che permettono molteplici configurazioni per 
una completa personalizzazione.
Sistema brevettato di regolazione altezza ed assetto di rapida esecuzione, prevede spondine estraibili di serie.

A very successful rigid frame wheelchair that never stops amazing.
Linear and aggressive, Joker uses innovative technical solutions for a full personalization.
Patented system for an easy and quick rear height and setting adjustments, removable mudguards as standard. 

COLORI TELAIO   FRAME COLOURS

SET COLORE   COLOUR SET

ARGENTO
BRILLANTE

BRIGHT
SILVER

ANTRACITE
BRILLANTE

BRIGHT
ANTHRACITE

BLUE CHINA
BRILLANTE

BRIGHT 
BLUE CHINA

CARBONIO
LUCIDO

GLOSSY
CARBON

CARBONIO
OPACO

OPAQUE
CARBON

ARANCIO
BRILLANTE

BRIGHT
ORANGE

LIME
BRILLANTE

BRIGHT
LIME

NERO
OPACO

OPAQUE
BLACK

AZZURRO
BRILLANTE

BRIGHT
BLUE

BIANCO
PERLATO

PEARL
WHITE

ROSSO
BRILLANTE

BRIGHT
RED

NERO 
LUCIDO

POLISH
BLACK

FUCSIA
BRILLANTE

BRIGHT
FUCHSIA

dati tecnici / technical data : pag. / page  62



LINEAR LOOK 
 AGGRESSIVE SOUL

   JOKER      11

Configurazione con 
fiancata laterale Full 
Carbon con parafango 
integrato

Configuration with Full 
Carbon side plate with 
integrated mudguard

Sistema di regolazione 
altezza anteriore a
scorrimento

Sliding adjustment system 
for the front height
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R2
JOKER

ARANCIO
OPACO

OPAQUE
ORANGE

Aggressiva nel design, essenziale nelle linee, si caratterizza per la sua estrema leggerezza.
Telaio anteriore con adduzione per un migliore contenimento degli arti inferiori, ampia regolazione a scorrimento 
dell’altezza e dell’assetto.
Include di serie i parafanghi in fibra di carbonio.

Aggressive design, essential in its lines, it marks out for its extreme lightness.
Front frame adduction for a better lower limbs support, sliding system ample adjustment of rear height and point 
of balance.
Carbon fibre mudguards as standard. 

COLORI TELAIO   FRAME COLOURS

AZZURRO
BRILLANTE

BRIGHT
BLUE

NERO
OPACO

OPAQUE
BLACK

ROSSO
BRILLANTE

BRIGHT
RED

FUCSIA
BRILLANTE

BRIGHT
FUCHSIA

LIME
BRILLANTE

BRIGHT
LIME

BIANCO
PERLATO

PEARL
WHITE

ARGENTO
BRILLANTE

BRIGHT
SILVER

SET COLORE   COLOUR SET

dati tecnici / technical data : pag. / page  62



THE EVOLUTION 
 OF A MITH

   JOKER R2      15

L’innovativo supporto 
forcella, realizzato con la 
tecnologia di stampaggio 
in idroformatura è 
saldato al telaio ed 
assicura un aspetto 
armonioso e distintivo

The innovative fork 
support, manufactured 
with hydroforming 
technology and welded to 
the frame offers a 
harmonious, distinctive 
design

Configurazione con seduta 
rigida in carbonio e 
schienale Air in carbonio

Configuration with carbon 
fibre rigid seat and carbon 
fibre Air backrest
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ENERGY
JOKER

Se cercate una carrozzina a telaio rigido disegnata e costruita solo per voi, la risposta è Joker Energy.
Un modello che prevede la realizzazione di un telaio “su misura” completamente saldato.
Il risultato è una carrozzina leggerissima ed ultracompatta, inoltre il profilo del telaio a sezione ellittica migliora la 
rigidità assicurando un design decisamente accattivante.

If you are looking for a rigid frame wheelchair that is manufactured solely for you, the answer is Joker Energy. 
A model based on a fully welded "made-to-measure" frame. 
The result is an extremely light and compact wheelchair, furthermore the elliptical section tubing improves rigid-
ness and ensures an eye-catching design. 

COLORI TELAIO   FRAME COLOURS

BIANCO
PERLATO

PEARL
WHITE

ANTRACITE 
OPACO

METALLIZZATO

METALLIC 
OPAQUE

ANTHRACITE

ROSSO
BRILLANTE

BRIGHT
RED

ARGENTO
BRILLANTE

BRIGHT
SILVER

BLU OPACO
METALLIZZATO

METALLIC
OPAQUE BLU

AZZURRO
BRILLANTE

BRIGHT
BLUE

FUCSIA
BRILLANTE

BRIGHT
FUCHSIA

NERO
OPACO

OPAQUE
BLACK

LIME
BRILLANTE

BRIGHT
LIME

ARANCIO
OPACO

OPAQUE
ORANGE

SET COLORE   COLOUR SET

dati tecnici / technical data : pag. / page  62

GRIGIO OPACO
METALLIZZATO

METALLIC
OPAQUE GRAY



MADE TO 
 MEASURE

   JOKER ENERGY      19

Telaio completamente 
saldato

Fully welded frame
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DUKE

NERO
OPACO

OPAQUE
BLACK

BIANCO
PERLATO

PEARL
WHITE

dati tecnici / technical data : pag. / page  62

LIME
BRILLANTE

BRIGHT
LIME

AZZURRO
BRILLANTE

BRIGHT
BLUE

SET COLORE   COLOUR SET

FUCSIA
BRILLANTE

BRIGHT
FUCHSIA

ROSSO
BRILLANTE

BRIGHT
RED

ARGENTO
BRILLANTE

BRIGHT
SILVER

CARBONIO
LUCIDO

GLOSSY
CARBON

COLORI TELAIO   FRAME COLOURS

Duke: una carrozzina composta da due telai monoscocca in fibra di carbonio dalle forme a sezione differenziata 
per conferire resistenza e reattività.
Design e caratteristiche di una carrozzina realizzata su misura pur mantenendo la possibilità di regolazione e 
personalizzazione finale.

Duke: a wheelchair made up of two frames in carbon-fibre monocoque with differentiated section shapes to confer 
resistance and reactivity.
Design and characteristics of a made-to-measure wheelchair while keeping the chance of final adjustment.



MONOCOQUE
 CARBON FIBRE

   DUKE      23

Regolazione guidata 
dell’altezza posteriore

Guided rear height 
adjustment

Supporto con sistema 
integrato per la regolazio-
ne dell’inclinazione della 
forcella

Support with integrated 
system for fork angle 
adjustment
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MAX
CARBO

ALA ROSSA

dati tecnici / technical data : pag. / page  63

ALA BIANCACARBON ESSENCE

COLORI TELAIO 
FRAME COLOURS

Nata dalla ricerca sull’utilizzo di materiali avanzati, CARBOmax è l’estrema sintesi delle attuali ricerche PROGEO. 
Costruita con un telaio interamente in fibra di carbonio adotta in ogni particolare le tecnologie più avanzate. Design, 
leggerezza e rigidità ai massimi livelli pur mantenendo ampie e semplici possibilità di regolazione.

Stemmed from the research on the use of advanced materials, CARBOmax is the extreme synthesis of the current 
PROGEO studies. Made of a full carbon fibre frame, it adopts the latest technologies in each detail. Design, light-
ness and rigidness at the highest level, yet keeping ample and simple adjustments.



AN INFINITE
 EMOTION…

   CARBOMAX      27

Telaio anteriore addotto 
con profilo a sezione diffe-
renziata

Adducted front frame 
with differentiated profile 
section

Regolazione altezza an-
teriore a scorrimento con 
supporto forcella in fibra 
di carbonio

Sliding system front 
height adjustment with 
fork support in carbon 
fibre
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2.0
NOIR

dati tecnici / technical data : pag. / page  63

RED ESSENCELIME ESSENCEBLUE ESSENCEOPAQUE ESSENCECARBON ESSENCE

COLORI TELAIO 
FRAME COLOURS

Noir 2.0, l’unica carrozzina su misura in carbonio, si rinnova nelle linee e nelle forme migliorando design e presta-
zioni. Ogni particolare è studiato per poter offrire, all’interno di un lineare ed accattivante design, peso minimo e 
resistenza massima. La carrozzina, disegnata attorno a TE, diventa parte integrante del Tuo stile e della Tua per-
sonale eleganza. La leggerezza estrema di tutta la struttura in carbonio unita alla componentistica di alta qualità 
consente maneggevolezza d’uso e reattività uniche.

Noir 2.0, the only made-to-measure carbon fibre wheelchair, renews itself in its lines and shapes improving its 
look and performance. Each detail is accurately designed to accomplish an astonishing eye-catching and linear 
look as well as minimum weight, maximum resistance and unique manoeuvrability and dynamism. The wheel-
chair, which is moulded around You, becomes the integral part of Your style and of Your own charm.



YOUR CUSTOMISED 
 CARBON FRAME

   NOIR 2.0      31

Particolare del telaio nella 
versione Blue Essence

Blue Essence frame detail

Dettaglio supporto
forcella

Fork support detail
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EGO

dati tecnici / technical data : pag. / page  63

SET COLORE   COLOUR SET

ARANCIO
OPACO

OPAQUE
ORANGE

CARBONIO
LUCIDO

GLOSSY
CARBON

BLUE CHINA
BRILLANTE

BRIGHT 
BLUE CHINA

NERO
OPACO

OPAQUE
BLACK

BIANCO
PERLATO

PEARL
WHITE

LIME
BRILLANTE

BRIGHT
LIME

ROSSO
BRILLANTE

BRIGHT
RED

AZZURRO
BRILLANTE

BRIGHT
BLUE

FUCSIA
BRILLANTE

BRIGHT
FUCHSIA

ARANCIO
BRILLANTE

BRIGHT
ORANGE

ANTRACITE
BRILLANTE

BRIGHT
ANTHRACITE

ARGENTO
BRILLANTE

BRIGHT
SILVER

NERO 
LUCIDO

POLISH
BLACK

COLORI TELAIO   FRAME COLOURS

Quando il design sposa la tecnologia più avanzata, nasce una realtà all’avanguardia della tecnica: EGO.
Movimento di apertura/chiusura innovativo di facile utilizzo, rigidità impareggiabile per una carrozzina pieghevole 
di peso ridottissimo (circa 9 kg nella versione più leggera).
Telai con sezione ellittica, in lega superleggera di alluminio o carbonio, ingombro minimo… queste sono solo alcu-
ne delle caratteristiche di un modello al TOP di gamma.

When design meets technology, a brilliant reality comes to life: EGO.
Innovative open/close easy-to-use system and unbeatable rigidness for an extremely light folding wheelchair (9 kg 
approx. in the lightest configuration). Ultra-light aluminium alloy or carbon fibre elliptical frame tubes, minimum 
encumbrance… these are just a few of a TOP range model’s features.



PERFECT 
HYBRID SOLUTION

   EGO & EGO CUSTOM       35

Regolazione guidata 
dell’altezza posteriore, 
spondine in fibra di carbo-
nio di serie

Guided rear height 
adjustment, carbon fibre 
sideguard as standard

Ego nella versione
Custom, telaio saldato su 
misura

Ego version Custom,
frame welded to measure
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YOGA

dati tecnici / technical data : pag. / page  63

SET COLORE   COLOUR SET

BLUE CHINA
BRILLANTE

BRIGHT 
BLUE CHINA

BIANCO
PERLATO

PEARL
WHITE

LIME
BRILLANTE

BRIGHT
LIME

ROSSO
BRILLANTE

BRIGHT
RED

AZZURRO
BRILLANTE

BRIGHT
BLUE

FUCSIA
BRILLANTE

BRIGHT
FUCHSIA

ARANCIO
BRILLANTE

BRIGHT
ORANGE

ANTRACITE
BRILLANTE

BRIGHT
ANTHRACITE

NERO 
LUCIDO

POLISH
BLACK

ARGENTO
BRILLANTE

BRIGHT
SILVER

COLORI TELAIO   FRAME COLOURS 

Yoga…c’est plus facile! Il brevettato sistema di chiusura permette di chiudere ed aprire la carrozzina con il solo 
movimento dello schienale. Funzionalità e praticità si uniscono ad un design elegante e lineare.

Yoga…c’est plus facile! Its patented folding system allows opening/closing the wheelchair with a single and simple 
movement of the backrest. Functionality and convenience combined with a linear and elegant design.



YOGA,  
 C’EST PLUS FACILE

   YOGA      39

Crociera doppia
orizzontale

Double horizontal 
crossbar

Piastra di regolazione 
altezza posteriore ed 
assetto

Height and setting 
adjustment plate
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ADVANCE
TEKNA

dati tecnici / technical data : pag. / page  63

ANTRACITE
BRILLANTE

BRIGHT
ANTHRACITE

ARGENTO
BRILLANTE

BRIGHT
SILVER

FUCSIA
BRILLANTE

BRIGHT
FUCHSIA

ROSSO
BRILLANTE

BRIGHT
RED

ARANCIO
BRILLANTE

BRIGHT
ORANGE

LIME
BRILLANTE

BRIGHT
LIME

NERO 
LUCIDO

POLISH
BLACK

AZZURRO
BRILLANTE

BRIGHT
BLUE

BIANCO
PERLATO

PEARL
WHITE

NERO
OPACO

OPAQUE
BLACK

SET COLORE   COLOUR SET

ARANCIO
OPACO

OPAQUE
ORANGE

COLORI TELAIO   FRAME COLOURS

Tekna Advance utilizza un sistema di chiusura a crociera ad asse arretrato nascosto sotto la seduta. Si distingue 
per il design pulito ed essenziale, per le svariate e semplici possibilità di regolazione e per la sua leggerezza.

Tekna Advance uses a rearward fixed crossbar system hidden under the seat.
It distinguishes itself for its clean design, its simple possibility of adjustment and for its lightness.



CLEAN  
 DESIGN

   TEKNA ADVANCE      43

Supporto schienale
con regolazione
dell’inclinazione.
Piastra per regolazione 
altezza e assetto

Backrest support with 
angle adjustment.
Rear height and setting 
adjustment plate

Versione con pedane 
girevoli ed estraibili

Version with swing-away 
and removable footplates
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EXELLE

TITANIO

TITANIUM

dati tecnici / technical data : pag. / page  64

BLUE CHINA
BRILLANTE

BRIGHT 
BLUE CHINA

COLORI TELAIO   FRAME COLOURS 

BIANCO
PERLATO

PEARL
WHITE

LIME
BRILLANTE

BRIGHT
LIME

AZZURRO
BRILLANTE

BRIGHT
BLUE

ROSSO
BRILLANTE

BRIGHT
RED

FUCSIA
BRILLANTE

BRIGHT
FUCHSIA

ANTRACITE
BRILLANTE

BRIGHT
ANTHRACITE

ARANCIO
BRILLANTE

BRIGHT
ORANGE

ARGENTO
BRILLANTE

BRIGHT
SILVER

NERO 
LUCIDO

POLISH
BLACK

La prima carrozzina nata in casa PROGEO che nel corso di 20 anni ha saputo sempre rinnovarsi nel look miglioran-
do costantemente le caratteristiche di maneggevolezza, leggerezza ed affidabilità.
La particolare forma sagomata della crociera rinforzata le consente di essere molto rigida da aperta e molto stret-
ta da chiusa. Exelle propone diverse possibilità di configurazioni nella telaistica ed una vasta gamma di colori ed 
accessori per una più completa personalizzazione.

The first wheelchairs born from PROGEO that has always renewed itself in its look while constantly improving its 
manoeuvrability, lightness and reliability characteristics.
The particular shape of its reinforced crossbar makes it very rigid when open as well as very narrow when folded. 
Exelle offers several frame configurations and a wide range of colours and accessories for a complete personali-
sation.

SET COLORE   COLOUR SET



DYNAMIC  
 AND ELEGANT

   EXELLE      45

Versione con telaio
posteriore Dynamic:
include spondina rotativa 
e regolazione inclinazione 
schienale

Version with Dynamic rear 
frame: it includes rotative 
mudguard and backrest 
angle adjustment

Versione con telaio T MAX 
in titanio spazzolato

Version with T MAX 
brushed titanium frame



  46

VARIO
EXELLE

Un modello versatile e dinamico nato dall’evoluzione del modello Exelle.
Exelle Vario è equipaggiata di un sistema molto funzionale per l’estrazione e la rotazione interno esterno delle pe-
dane, che riduce notevolmente gli ingombri ed amplia le possibilità dell’utente nella gestione delle proprie risorse.
Compatta, elegante e personalizzabile grazie ai numerosi accessori e colori disponibili.

A dynamic and versatile model arising from the evolution of the model Exelle.
Exelle Vario is equipped with a very functional system to swing the footplates inwardly/outwardly or simply remove 
them. Fully customisable with a wide range of colours and accessories available.

NERO 
LUCIDO

POLISH
BLACK

ARGENTO
BRILLANTE

BRIGHT
SILVER

ANTRACITE
BRILLANTE

BRIGHT
ANTHRACITE

ARANCIO
BRILLANTE

BRIGHT
ORANGE

FUCSIA
BRILLANTE

BRIGHT
FUCHSIA

COLORI TELAIO   FRAME COLOURS 

AZZURRO
BRILLANTE

BRIGHT
BLUE

ROSSO
BRILLANTE

BRIGHT
RED

LIME
BRILLANTE

BRIGHT
LIME

BIANCO
PERLATO

PEARL
WHITE

BLUE CHINA
BRILLANTE

BRIGHT 
BLUE CHINA

TITANIO

TITANIUM

dati tecnici / technical data : pag. / page  64

SET COLORE   COLOUR SET



DYNAMIC  
 AND VERSATILE

   EXELLE VARIO      47

Pedane estraibili e girevoli 
interno/esterno

Removable and swing 
away in and out footplates

Ingombro ridottissimo

Extremely reduced
encumbrance



  48

LIGHT
BASIC

ROSSO
PERLATO

PEARL
RED

dati tecnici / technical data : pag. / page  64

BLU
CHINA

BLUE
CHINA

COLORI TELAIO   FRAME COLOURS 

Una carrozzina leggera pieghevole in lega di alluminio di ottima qualità che si caratterizza per affidabilità, massima 
adattabilità e svariati accessori di serie.

A high quality aluminum alloy light and folding wheelchair that marks out for reliability, adaptability and several 
accessories as standard.



FULLY  
 ADJUSTABLE

   BASIC LIGHT      49

Pedane girevoli ed
estraibili

Removable and swing 
away footplates

Ampia possibilità di regola-
zione:
• altezza posteriore
• assetto (anche per      

amputati)
• regolazione altezza e 

angolo schienale,
• schienale tensionabile 

con imbottitura traspi-
rante

Ruote ascensore, antiribal-
tamento e aiuto ribaltamento 
di serie

Wide range of adjustment:
• rear height
• setting (also for ampu-

tees)
• backrest height and     

angle adjustment
• breathable backrest 

upholstery with adjusta-
ble straps

Wheels for narrow passages, 
anti-tippers and tipping aid 
as standard
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JUNIOR 2.0
JOKER

dati tecnici / technical data : pag. / page  64

SET COLORE   COLOUR SET

BIANCO
PERLATO

PEARL
WHITE

LIME
BRILLANTE

BRIGHT
LIME

ROSSO
BRILLANTE

BRIGHT
RED

AZZURRO
BRILLANTE

BRIGHT
BLUE

FUCSIA
BRILLANTE

BRIGHT
FUCHSIA

ARGENTO
BRILLANTE

BRIGHT
SILVER

NERO
OPACO

OPAQUE
BLACK

ARANCIO
OPACO

OPAQUE
ORANGE

COLORI TELAIO   FRAME COLOURS

Un nuovo progetto, un telaio rigido pensato e realizzato per le specifiche esigenze del bambino quali leggerezza, 
adattabilità e personalizzazioni. Ogni particolare è stato studiato per permettere al bambino di esprimere al meglio 
la propria dinamicità, inoltre la nuova forma del telaio con abduzione ed il nuovo sistema della pedana consentono 
di ottimizzare la postura.

A new project, a rigid frame thought and manufactured to meet the kid’s needs such as lightness, adaptability and 
personalisation. Each detail is designed to enable the child to express his/her dynamism at best. Furthermore, the 
new shape of the frame with abduction and the new footplate system allow for an optimum posture.



ACTIVE  
 FREEDOM

   JOKER JUNIOR 2.0      53

Regolazione della pro-
fondità seduta, altezza 
seduta, assetto, altezza e 
inclinazione schienale

Seat depth, seat height, 
setting, backrest height 
and angle adjustments

Pedana alzabile all’indie-
tro con ampia possibilità 
di regolazione in altezza, 
flesso-estensione e pro-
fondità

Flip-back footplate with 
ample adjustment in 
height, inclination and 
depth



  54

JUNIOR
EXELLE

dati tecnici / technical data : pag. / page  65

SET COLORE   COLOUR SET

BLUE CHINA
BRILLANTE

BRIGHT 
BLUE CHINA

BIANCO
PERLATO

PEARL
WHITE

LIME
BRILLANTE

BRIGHT
LIME

ROSSO
BRILLANTE

BRIGHT
RED

AZZURRO
BRILLANTE

BRIGHT
BLUE

FUCSIA
BRILLANTE

BRIGHT
FUCHSIA

ARANCIO
BRILLANTE

BRIGHT
ORANGE

ANTRACITE
BRILLANTE

BRIGHT
ANTHRACITE

ARGENTO
BRILLANTE

BRIGHT
SILVER

NERO 
LUCIDO

POLISH
BLACK

COLORI TELAIO   FRAME COLOURS 

Exelle Junior, un modello pieghevole che si caratterizza per l’innovativo design e per la possibilità di essere perso-
nalizzato anche in funzione della crescita del bambino.

Exelle Junior, a folding model that marks out for its innovative design as well as the posture personalisation that 
allows for the child’s growth.



FREE  
 SPIRIT
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Versione con telaio po-
steriore Dynamic: inclu-
de spondina rotativa e 
regolazione inclinazione 
schienale

Version with Dynamic rear 
frame: it includes rotative 
mudguard and backrest 
angle adjustment

Telaio abdotto con ampia 
possibilità di regolazione 
pedana

Abducted front frame 
with ample footplate 
adjustment
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VARIOTRONIC

dati tecnici / technical data : pag. / page  65

SET COLORE   COLOUR SET

BLUE CHINA
BRILLANTE

BRIGHT 
BLUE CHINA

BIANCO
PERLATO

PEARL
WHITE

LIME
BRILLANTE

BRIGHT
LIME

ROSSO
BRILLANTE

BRIGHT
RED

AZZURRO
BRILLANTE

BRIGHT
BLUE

FUCSIA
BRILLANTE

BRIGHT
FUCHSIA

ARANCIO
BRILLANTE

BRIGHT
ORANGE

ANTRACITE
BRILLANTE

BRIGHT
ANTHRACITE

ARGENTO
BRILLANTE

BRIGHT
SILVER

NERO 
LUCIDO

POLISH
BLACK

COLORI TELAIO   FRAME COLOURS 

Variotronic è un modello speciale a doppio uso. Può essere utilizzata in versione manuale come carrozzina su-
perleggera (Exelle Vario) oppure in versione elettronica (Variotronic) innestando un apposito kit, di facile e veloce 
montaggio, che garantisce al prodotto potenza ed affidabilità nell’uso esterno.

Variotronic is a double function special model. It can be used as a manual ultra-light wheelchair (Exelle Vario), or 
as a powered wheelchair (Variotronic) with the easy and quick to assemble electronic kit that provides power and 
reliability for outdoor use.



DOUBLE  
 USE
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Completamente smon-
tabile. Sistema provvisto 
di motori per uso esterno 
luci e frecce, elettronica 
Penny & Giles, batterie a 
secco

Fully dismountable, it be-
comes easy to load it even 
into a utility car.
System provided with en-
gines suitable for outdoor 
use, lights and indicators, 
Penny & Giles electronics, 
dry batteries

Versione manuale

Manual version
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SET COLORE   COLOUR SET (solo ruota posteriore 22"-24" / only rear wheel 22"-24")

BIANCO
PERLATO

PEARL
WHITE

LIME
BRILLANTE

BRIGHT
LIME

ROSSO
BRILLANTE

BRIGHT
RED

AZZURRO
BRILLANTE

BRIGHT
BLUE

FUCSIA
BRILLANTE

BRIGHT
FUCHSIA

ARGENTO
BRILLANTE

BRIGHT
SILVER

NERO
OPACO

OPAQUE
BLACK

ARANCIO
OPACO

OPAQUE
ORANGE

COLORI TELAIO   FRAME COLOURS

ARANCIO
BRILLANTE

BRIGHT
ORANGE

ANTRACITE
BRILLANTE

BRIGHT
ANTHRACITE
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TILT 2.0
TEKNA

dati tecnici / technical data : pag. / page  65

L'evoluzione tecnica del modello si nota tutta. Questa carrozzina, unica per le sue caratteristiche di particolare 
leggerezza e riducibilità, unita ad un innovativo sistema di basculamento, mette in luce peculiarità difficilmente ri-
scontrabili in prodotti di questo segmento. Oltre ad essere aumentata la resistenza di carico, sono state migliorate 
e ampliate le possibilità di regolazione.

Noticeable technical evolution. Particular lightness and reducibility in combination with an innovative tilt-
in-space system: this wheelchair highlights peculiarities that are hard to find in this section of products.  
lmproved load resistance, more and better adjustment features.

BLUE CHINA
BRILLANTE

BRIGHT 
BLUE CHINA

BLUE
AVIO

AVIO 
BLUE



TILT IN  
 SPACE
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Manuglione si spinta
regolabile in altezza

Height adjustable
handlebar

Basculamento
da 0° a 45°

Tilt-in-space 
from 0° to 45°
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JOKER JOKER R2 JOKER ENERGY DUKE

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

da  a / from to 
regolabile / adjustable
Molto prudente, Prudente, Standard, Attivo, Estremo / Very prudential, Prudential, Standard, Active, Extreme
circa / approximately
a partire da circa / starting from approximately
regolabile di 0, 1 o 2 cm in funzione di ruota e forcella / 0, 1 or 2 cm adjustable according to caster and fork
non regolabile / not adjustable
regolabile solo se si cambia la piastra ruota / adjustable only by changing the rear wheel plate
versione con pedane estraibili / version with removable footplates

TIPOLOGIA
TYPOLOGY

SUPERLEGGERA RIGIDA 
(schienale abbattibile)

 
ACTIVE RIGID 
WHEELCHAIR 

(folding backrest)

SUPERLEGGERA RIGIDA 
(schienale abbattibile)

 
ACTIVE RIGID 
WHEELCHAIR 

(folding backrest)

SUPERLEGGERA RIGIDA
(schienale abbattibile)

ACTIVE RIGID 
WHEELCHAIR

(folding backrest)

SUPERLEGGERA RIGIDA
(schienale abbattibile)

ACTIVE RIGID 
WHEELCHAIR

(folding backrest)

LARGHEZZA SEDUTA
SEAT WIDTH

LS 33  36  39  42  45  48 cm 33  36  39  42  45 48 cm 33  36  39  42  45 48 cm 33  36  39  42  45 48 cm

PROFONDITA’ SEDUTA
SEAT DEPTH

PS 35  37.5  40  42.5 45
47.5  50 cm

35  37.5  40 42.5  45
47.5  50 cm

35  37.5  40  42.5  45  
47.5  50 cm

35  37.5  40  42.5  45  
47.5  50 cm

DISTANZA PEDANA
FOOTPLATE DISTANCE

DP 35 → 54 cm  
(↔)

33 → 49 cm  
(↔)

su misura
made-to-measure

33 → 49 cm 
(↔)

ALTEZZA SCHIENALE
BACKREST HEIGHT

TS 24.5 → 47 cm 
(↔)

24.5 → 47 cm 
(↔)

24.5 → 47 cm 
(↔)

24.5 → 47 cm 
(↔)

ANGOLO SCHIENALE
BACKREST ANGLE

AS 74° → 94° 
(↔)

74° → 94° 
(↔)

74° → 94° 
(↔)

74° → 94° 
(↔)

CAMPANATURA
CAMBER

CA 0°  2°  4° 0°  2°  4° 0°  2°  4°  8°  12° 0°  2°  4°

ALTEZZA  ANTERIORE
FRONT HEIGHT

H.ANT 40 → 59 cm 
(↔)

44,5 → 53 cm 
( ↔ 0-1-2)

37 → 54 
(♦)

44,5 → 53 cm 
( ↔ 0-1-2)

ALTEZZA POSTERIORE
REAR HEIGHT

H.POST 38 → 46 cm 
(↔)

37 → 47 cm 
(↔)

37 → 52 cm 
(♦)

38 → 46 cm 
(↔)

ASSETTO (punto di bilanciamento)
SETTING (point of balance)

C PRU STD ACT EXT 
(↔)                     

PRU STD ACT EXT 
(↔)                     

XPR PRU STD ACT EXT 
(♦)

PRU STD ACT
(≡) 

ANGOLO TELAIO ANTERIORE
FRONT FRAME ANGLE

AT Alu 85° 90° 100° 
Carbon 85° 90° 95°  90° su misura

made-to-measure 90°

LARGHEZZA TOTALE
TOTAL WIDTH

LT LS + 17 cm 
(CA = 0°)

LS + 17 cm 
(CA = 0°)

LS + 17 cm 
(CA = 0°)

LS + 17 cm 
(CA = 0°)

LUNGHEZZA TOTALE (conf. standard)
TOTAL LENGTH (std conf.)

IT ≈ 88 cm ≈ 88 cm ≈ 82 cm ≈ 82 cm

PESO CARROZZINA (conf. più leggera)
WHEELCHAIR WEIGHT (lightest conf.)

PT ├ ≈ 8.0 kg ├ ≈ 8,3 kg ├ ≈ 7.3 kg ├ ≈ 7,8 kg

PESO SENZA RUOTE POSTERIORI (conf. più leggera)
WEIGHT WITHOUT REAR WHEELS (lightest conf)

PP ├ ≈ 5.4 kg ├ ≈ 5,7 kg ├ ≈ 4.7 kg ├ ≈ 5.2 kg

CARICO MASSIMO
MAXIMUM LOAD

CM 125 kg 125 kg 140 kg 125 kg

INGOMBRO (carrozzina piegata)
ENCUMBRANCE (folded wheelchair)

IC --- --- --- ---

→
↔

XPR PRU STD ACT EXT
≈

├  ≈
(↔ 0-1-2)

♦
≡

TE
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CARBOMAX NOIR 2.0 EGO TEKNA ADVANCEEGO CUSTOM YOGA
SUPERLEGGERA RIGIDA

(schienale abbattibile)

ACTIVE RIGID 
WHEELCHAIR

(folding backrest)

SUPERLEGGERA RIGIDA
(schienale abbattibile)

ACTIVE RIGID 
WHEELCHAIR

(folding backrest)

SUPERLEGGERA 
PIEGHEVOLE

(seduta  e schienale)
ACTIVE FOLDING 

WHEELCHAIR
(seat and backrest)

SUPERLEGGERA 
PIEGHEVOLE

(seduta  e schienale)
ACTIVE FOLDING 

WHEELCHAIR
(seat and backrest)

SUPERLEGGERA 
PIEGHEVOLE

(seduta  e schienale)
ACTIVE FOLDING 

WHEELCHAIR
(seat and backrest)

SUPERLEGGERA 
PIEGHEVOLE

(seduta)
ACTIVE FOLDING 

WHEELCHAIR
(seat)

33  36  39  42  45 48 cm 33  36  39  42  45 cm 33  36  39 42  45  48 cm 33  36  39 42  45  48 cm 36  39 42  45 cm 36  39 42  45  48 cm

35  37.5  40 42.5  45
47.5 50 cm

35  37.5  40  42.5  45  
47.5 cm

35  37.5  40  42.5  45  
47.5 cm

35  37.5  40  42.5  45  
47.5 cm

35  37.5  40  42.5  45  
47.5 cm

35  37.5  40  42.5  45  
47.5 cm

35 → 54 cm  
(↔)

su misura
made-to-measure

35 → 54 cm  
(↔)

35 → 54 cm  
(↔ ± 1.5 cm)

35 → 51 cm  
(↔)

35 → 54 cm  
(↔)

24.5 → 47 cm 
(↔)

24.5 → 47 cm 
(↔)

24.5 → 47 cm 
(↔)

24.5 → 47 cm 
(↔)

24.5 → 47 cm 
(↔)

24.5 → 47 cm 
(↔)

74° → 94° 
(↔)

74° → 94° 
(↔)

78° → 94° 
(↔)

78° → 94° 
(↔)

4 posizioni 
4 positions

84°  90°  96° 
(↔)

0°  2°  4° 0°  2°  4° 0°  2° 0°  2° 0°  2° 0°  2°  4°

40 → 56 cm 
(↔)

44 → 54 cm 
(♦)

40 → 57 cm 
(↔)

40 → 57 cm 
(♦)

43 → 53 cm 
(↔)

40 → 58 cm 
(↔)

38 → 46 cm 
(↔)

37 → 48 cm 
(♦)

38 → 45 cm 
(↔)

38 → 45 cm 
(♦)

41 → 49 cm 
(↔)

38 → 48 cm 
(↔)

PRU STD ACT EXT 
(↔)

XPR PRU STD ACT EXT 
(♦)

PRU STD ACT 
(↔)

PRU STD ACT 
(♦)

PRU STD ACT 
(↔)

PRU STD ACT 
(↔)

90° 85°  90°  95° Alu 85° 90° 100° 
Carbon 85° 90° 95° 85° 90° 100° 90°  100° 90°  100° 

95°  110°  120°   (TE)

LS + 17 cm 
(CA = 0°)

LS + 17 cm 
(CA = 0°)

LS + 17 cm 
(CA = 0°)

LS + 17 cm 
(CA = 0°)

LS + 17 cm 
(CA = 0°)

LS + 17 cm 
(CA = 0°)

≈ 82 cm ≈ 82 cm ≈ 88 cm ≈ 88 cm ≈ 90 cm ≈ 85 cm

├ ≈ 7,8 kg ├ ≈ 6,6 kg ├ ≈ 9,8 kg ├ ≈ 9,0 kg ├ ≈ 12,2 kg ├ ≈ 10.2 kg  
├ ≈ 11,2 kg  (TE)

├ ≈ 5,2 kg ├ ≈ 4.0 kg ├ ≈ 7,2 kg ├ ≈ 6,4 kg ├ ≈ 9,6 kg ├ ≈ 7,6 kg  
├ ≈ 8,6 kg  (TE)

125 kg 125 kg 125 kg 125 kg 125 kg 125 kg

--- --- ≈ 28 cm 
(CA = 0°)

≈ 28 cm 
(CA = 0°)

≈ 28 cm 
(CA = 0°)

≈ 28 cm 
(CA = 0°)

ACCESSORI ED OPTIONAL : consultare la scheda tecnica d’ordine.
I dati presenti in questa tabella possono essere soggetti a variazioni senza preavviso.
Alcuni  dati in questa tabella possono dipendere dalla configurazione finale della carrozzina.

ACCESSORIES AND OPTIONAL : consult the technical order form.
The technical data in this chart may change without notice.
Some data in this chart may depend on the final configuration of the wheelchair.
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EXELLE EXELLE VARIO BASIC LIGHT JOKER JUNIOR 2.0

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

TIPOLOGIA
TYPOLOGY

SUPERLEGGERA 
PIEGHEVOLE 

(seduta) 
ACTIVE FOLDING

WHEELCHAIR 
(seat)

SUPERLEGGERA 
PIEGHEVOLE 

(seduta) 
ACTIVE FOLDING 

WHEELCHAIR 
(seat)

LEGGERA PIEGHEVOLE 
(seduta)

 
 LIGHT FOLDING 

WHEELCHAIR 
(seat)

SUPERLEGGERA RIGIDA 
(schienale abbattibile)

 
ACTIVE RIGID WHEELCHAIR 

(folding backrest)

LARGHEZZA SEDUTA
SEAT WIDTH

LS 33  36  39 42  45  48 cm 33  36  39 42  45  48 cm 36  39  42  45   48  
51  54 cm 24   27  30  33  36 cm

PROFONDITA’ SEDUTA
SEAT DEPTH

PS 35  37.5  40  42.5  45  
47.5 cm

35  37.5  40  42.5  45  
47.5 cm

40  42.5  45 cm
(↔) 27   30  32.5  35  37.5 cm

DISTANZA PEDANA
FOOTPLATE DISTANCE

DP 30 → 51 cm  
(↔)

27 → 51 cm  
(↔)

30 → 52 cm  
(↔)

8 → 38 cm  
(↔)

ALTEZZA SCHIENALE
BACKREST HEIGHT

TS 30 → 54 cm 
(↔)

30 → 54 cm 
(↔)

27 → 47 cm 
(↔)

29 → 51 cm 
(↔)

ANGOLO SCHIENALE
BACKREST ANGLE

AS 90° 
81° → 99° (DYN)

90° 
81° → 99° (DYN)

84°  90°  96° 
(↔)

74° → 94° 
(↔)

CAMPANATURA
CAMBER

CA 0°  1.5°  3° 
0°  1.5°  2°  4° (DYN)

0°  1.5°  3° 
0°  1.5°  2°  4° (DYN) 0° 0°  2°  4°

ALTEZZA  ANTERIORE
FRONT HEIGHT

H.ANT 39 → 58 cm 
(↔)

39 → 58 cm 
(↔)

40 → 53 cm 
(↔)

36 → 53 cm 
(↔)

ALTEZZA POSTERIORE
REAR HEIGHT

H.POST 38 → 51 cm 
(↔)

38 → 51 cm 
(↔)

38 → 53 cm 
(↔)

36 → 47 cm 
(↔)

ASSETTO (punto di bilanciamento)
SETTING (point of balance)

C PRU STD ACT EXT 
(↔)

PRU STD ACT EXT 
(↔)

PRU STD 
(↔)

PRU STD ACT 
(↔)

ANGOLO TELAIO ANTERIORE
FRONT FRAME ANGLE

AT 100°  110° 95°  110°  120° 105° 95°

LARGHEZZA TOTALE
TOTAL WIDTH

LT LS + 17 cm 
(CA = 0°)

LS + 17 cm 
(CA = 0°) LS + 20 cm LS + 22.5 cm

LUNGHEZZA TOTALE (conf. standard)
TOTAL LENGTH (std conf.)

IT ≈ 90 cm ≈ 90 cm ≈ 97 cm ≈ 75 cm

PESO CARROZZINA (conf. più leggera)
WHEELCHAIR WEIGHT (lightest conf.)

PT ├ ≈ 9,5 kg ├ ≈ 10,6 kg ├ ≈ 15,8 kg ├ ≈ 9,9 kg

PESO SENZA RUOTE POSTERIORI (conf. più leggera)
WEIGHT WITHOUT REAR WHEELS (lightest conf)

PP ├ ≈ 6,9 kg ├ ≈ 8 kg ├ ≈ 12 kg ├ ≈ 7,3 kg

CARICO MASSIMO
MAXIMUM LOAD

CM 125 kg 125 kg 125 kg 100 kg

INGOMBRO (carrozzina piegata)
ENCUMBRANCE (folded wheelchair)

IC ≈ 26 cm 
(CA = 0°)

≈ 26 cm 
(CA = 0°) ≈ 30 cm ---

BASCULAMENTO
TILT IN SPACE

B --- --- --- ---

da  a / from to 
egolabile / adjustable
Prudente, Standard, Attivo, Estremo / Prudential, Standard, Active, Extreme
circa / approximately
a partire da circa / starting from approximately
telaio posteriore "Dynamic" / rear frame "Dynamic"
pedane elevabili / elevating footplates
senza ruote posteriori, braccioli, pedane, ruote antiribaltamento / without rear wheels, armrests, footplates, anti-tippers 
con ruote posteriori da 300 mm / with 300 mm rear wheels
versione elettronica-versione manuale / electronic version-manual version

→
↔

PRU STD ACT EXT
≈

├  ≈
DYN

ELEV.
*** 

RW 300 mm
EL  MAN
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EXELLE JUNIOR JUNIOR LIGHT VARIOTRONIC TEKNA TILT 2.0
SUPERLEGGERA 

PIEGHEVOLE 
(seduta) 

ACTIVE FOLDING 
WHEELCHAIR 

(seat)

LEGGERA PIEGHEVOLE 
(seduta)

 
 LIGHT FOLDING 

WHEELCHAIR 
(seat)

ELETRONICA E MANUALE PIEGHEVOLE
(seduta)

 
POWER AND MANUAL FOLDING WHEELCHAIR

(seat)

BASCULANTE
PIEGHEVOLE 

(seduta) 
TILT-IN-SPACE 

FOLDING 
(seat)

27  30  33  36  39 cm 27  30  33  36 cm 36  39  42  45  48 cm 27 30 33 36 39 42 45 48 cm

30  32.5  35  37.5  40 cm 30  32.5  35  37.5 cm 35  37.5  40  42.5  45  47.5 cm 35 37.5 40 42.5 45 47.5 50 cm

13 → 40 cm  
(↔)

18 → 40 cm  
(↔)

27 → 51 cm  
(↔)

27 → 45 cm  
(↔)

30 → 54 cm 
(↔)

27 → 47 cm 
(↔)

30 → 54 cm 
(↔)

35 → 55 cm 
(↔)

90° 
81° → 99° (DYN) 90° 90° 78° → 94° 

(↔)

0°  1.5°  3° 
0°  1.5°  2°  4° (DYN) 0° 0° 0°

39 → 58 cm 
(↔)

41 → 50 cm 
(↔) 49

42 → 48 cm 
In base a ruote ant. e post., vedere scheda 

ordine
Accordig to front and rear wheels - see order 

form
38 → 51 cm 

(↔)
38 → 47 cm 

(↔) 45

PRU STD ACT EXT 
(↔) STANDARD - DYNAMIC PRU STD - PRU

100° 100° 110°   120° 95° 110° 120°
ELEV.  100° 180°

LS + 17 cm 
(CA = 0°) LS + 18 cm LS + 21 LS + 22

(con ruote da 300 mm / with 300 mm rear wheels)

≈ 75 cm ≈ 80 cm ≈ 105 cm (EL) 
≈ 95 cm (MAN) ≈ 90 cm

├ ≈ 10,2 kg ├ ≈ 13,0 kg ├ ≈ 65 kg (EL) 
├ ≈ 13,0 (MAN) ├ ≈ 17,5 kg

├ ≈ 7,8 kg ├ ≈ 9,7 kg ├ ≈ 10 kg ├ ≈ 12 kg

125 kg 80 kg 125 kg 125 kg

≈ 26 cm 
(CA = 0°) ≈ 28 cm ≈ 29 cm ≈ 32 cm

(con ruote da 300 mm / with 300 mm rear wheels)

--- --- --- 0° → 45°

 

UNITA' MOTORE / POWER UNIT
larghezza/width: LS + 21 cm 
lunghezza/length: 60 cm 
altezza/height: 40 cm 
peso senza batterie /weight without batteries: 23,5 kg 
peso batterie / weight batteries: 2 x14,7 kg

ACCESSORI ED OPTIONAL : consultare la scheda tecnica d’ordine.
I dati presenti in questa tabella possono essere soggetti a variazioni senza preavviso.
Alcuni  dati in questa tabella possono dipendere dalla configurazione finale della carrozzina.

ACCESSORIES AND OPTIONAL : consult the technical order form.
The technical data in this chart may change without notice.
Some data in this chart may depend on the final configuration of the wheelchair.
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